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T+T=T
H+H=LT

+[ A+A=H+L

IxXA-1=LT+H+A-1
+ +Z

Losung: |A |H|L|T|I
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RATSELSEITEN

=] [<]

DER KNOBELSPASS
FUR JUNG UND ALT

HxH-H=6
HxB—-13+B="
T+T-2=10

(2] [=] [<] [2] [2] [=]

G+T—-H=H+FE

eeeeeeeeeeeeee

++ E§++ =eo AR Losung: [H | B
Mu+--+5% = OO0
=+ O = +§5=?9
-1+0=0 "7 =7 szlszl=21
+@—-) =0 Oy la] ) =19
= 7 4+ O*|2]=33




SYMBOLRATSEL

Lino, 3. Klasse

+A;O=20
A+O+ =14
O+[ + :|x[ + ]=?

Giulia, 3. Klasse

+
+




Aol eo]=2]
O [2]+O =19
+ O+ |2 =33
+ |+ =44
Cy* [ =?7?




Ennia, Lilly und Maria, 3. Klasse




Ronja, 5. Klasse
Welche Zahlen verstecken sich hinter den Buchstaben?

s+ U] [R]=[a]|U] L+ =L
INJ+ M) [s]=|U][R] L+ =L
)+ n) =[s] + =[]

L]+ Mf [1]=|u][E]

[R]+ M| [U]=[M][N]

1]+ U] [K]=[a][N]

L]
’
(al+[r]  =[m][U] L]+
l
L]

.
H

M| [Ef+[A][E]=[R][E] [ |

+
Il

K]+ U] [M]=|U]|s]

M +[a]  =[R]

]
.

Tipp: Die Summe ist immer das Vierfache der gelben Zanhl.
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Theo, 4. Klasse

T+T=T HxH-H=6
H+H=LT HxB-13+B=7
A+A=H+L T+T-2=10
IXA-1=LT+H+A-1 G+T-H=H+H+3-2

Losung: [AlHILIT! | Losung: |HIBITI!G




